



**МІСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
ЧЕРНІВЦІТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО
(МКП ЧЕРНІВЦІТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО)**

вул. Максимовича, 19-А, м. Чернівці, 58018, тел./факс +38 (0372)

58 11 53, 55 05 73, e-mail: teplo.cv.ua@gmail.com, web: teplo.cv.ua

IBAN UA 953563340000026002300013094

код ЄДРПОУ 34519280

30.12.2021

№ 4433

Виконавчий комітет Чернівецької міської
ради

МКП «Чернівцітеплокомуненерго» відповідно до Статуту створене територіальною громадою міста Чернівці для надання загальнонеобхідних послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води для задоволення потреб мешканців та суб'єктів господарювання міста Чернівці.

Відповідно до Закону України «Про теплопостачання» від 02.06.2005 № 2633-IV (зі змінами) постачання теплової енергії (теплопостачання) - господарська діяльність, пов'язана з наданням теплової енергії (теплоносія) споживачам за допомогою технічних засобів транспортування та розподілом теплової енергії на підставі договору.

Теплова енергія - товарна продукція, що виробляється на об'єктах сфери теплопостачання для опалення, підігріву питної води, інших господарських і технологічних потреб споживачів, призначена для купівлі-продажу.

Магістральна теплова мережа - комплекс трубопроводів і споруд, що забезпечують транспортування теплоносія від джерела теплової енергії до місцевої (розподільчої) теплової мережі;

Місцева (розподільча) теплова мережа - сукупність енергетичних установок, обладнання і трубопроводів, яка забезпечує транспортування теплоносія від джерела теплової енергії, центрального теплового пункту або магістральної теплової мережі до теплового вводу споживача.

Об'єкти у сфері теплопостачання - теплогенеруючі станції чи установки, теплові електростанції, теплоелектроцентралі, котельні, когенераційні установки, теплові мережі, які призначені для виробництва і транспортування теплової енергії, а також об'єкти та споруди, основне і допоміжне обладнання, що використовуються для забезпечення безпечної та надійної експлуатації теплових мереж;

Постачання теплової енергії (теплопостачання) - господарська діяльність, пов'язана з наданням теплової енергії (теплоносія) споживачам за допомогою технічних засобів транспортування та розподілом теплової енергії на підставі договору

Система централізованого теплопостачання - сукупність джерел теплової енергії, магістральних та місцевих (розподільчих) теплових мереж, що об'єднані між собою та використовуються для теплозабезпечення споживача,

населеного пункту, яка включає системи децентралізованого та помірно-централізованого теплопостачання.

Крім того, слід врахувати і те, що теплові магістралі (траси), підведені до об'єкту Замовника перебувають на балансі МКП «Чернівцітеплокомуненерго», тому альтернатива надання теплової енергії іншими постачальниками відсутня з технічних причин. Станом на дату проведення переговорної процедури відсутні будь-які інші комунікації теплопостачання, приєднані до теплових систем об'єкту Замовника, які можуть забезпечити його теплопостачанням. З огляду на зазначене, не можливо отримувати теплову енергію від інших постачальників окрім МКП «Чернівцітеплокомуненерго» яке є єдиним постачальником теплової енергії для об'єкту опалення за Замовника.

На балансі підприємства знаходяться 89 котелень. Протяжність теплових мереж у двоштрубному вимірі складає 92,73 км.

Джерела (котельні) підприємства виробляють теплову енергію та транспортують до об'єктів – споживачів власними магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами в межах їх розташування.

Забезпечити транспортування теплової енергії від іншого виробника власними мережами МКП «Чернівцітеплокомуненерго» можливості не має з причини відсутності з'єднуючих ділянок між мережами виробників теплової енергії.

Відповідно до частини 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 № 1682-III регулюється діяльність суб'єктів природних монополій у таких сферах: транспортування теплової енергії.

Відповідно до частини 2 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 № 1682-III зведений перелік суб'єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, у яких діють суб'єкти природних монополій, — національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.

Відповідно до інформації зведеного переліку суб'єктів природних монополій, розміщеного на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (<http://www.amc.gov.ua>), встановлено, що МКП «Чернівцітеплокомуненерго» включено до зведеного переліку суб'єктів природних монополій на території м. Чернівці з транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами. Інформацією, що міститься у Ліцензійному реєстрі Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, на офіційному веб-сайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) (<http://www.nerc.gov.ua>), встановлено, що МКП «Чернівцітеплокомуненерго» є ліцензіатом на провадження господарської діяльності з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії:

- ліцензія з виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії), серія АВ, № 597508, дата видачі ліцензії 03.07.2012р. (переоформлена згідно постанови НКРЕКП від 16.05.2017 № 656)
- ліцензія з транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами, серія АВ, № 597509, дата видачі ліцензії 03.07.2012р. (переоформлена згідно постанови НКРЕКП від 16.05.2017 № 656)
- ліцензія з постачання теплової енергії, серія АВ, № 597510, дата видачі ліцензії 03.07.2012р. (переоформлена згідно постанови НКРЕКП від 16.05.2017 № 656).

У зв'язку з вищевикладеним постачання теплової енергії може бути здійснено виключно МКП «Чернівцітеплокомуненерго», так як воно є спеціалізованим енергокомплексом, що забезпечує повний цикл енергопостачання м. Чернівці, з єдиним процесом виробництва, транспортування і збуту теплової енергії та відсутністю конкуренції з технічних причин.

Директор



Ігор НІКОЛЕНКО